

# 临淄2021年度产权型人才公寓开始申报

## 391套房源 申报时间截至12月17日

淄博12月9日讯 为优化人才发展环境,近日,临淄区组织开展2021年度产权型人才公寓分配。本次产权型人才公寓分配房源共391套,面向2019年11月21日“淄博人才金政37条”出台后,来临淄区工作的人才进行分配,学历要求具有全日制本科(含)以上及相当层次人才,报名时间截至12月17日。

此次产权型人才公寓分配房源分别为悦悦1号楼人才公寓项目房源39套、城南棚改人

才公寓项目房源352套。按照《淄博市人才公寓建设管理实施细则》要求,申请人须符合下列申请条件:在临淄区工作并与单位签订正式或聘用合同;本人及家庭成员(配偶及未婚子女)在临淄区无自有住房(包含宅基地);每个家庭(含一人家庭)只能购买一套;已享受政府购房补助的人才不得再申请人才公寓。

报名本次产权型人才公寓分配,符合申请条件的人才须

向用人单位(签订劳动或聘用合同)提出书面申请,并签署人才公寓诚信申报承诺和授权查询书。用人单位会对申请人员的资格进行初审,提出初审意见并在单位公示5个工作日。初审后,临淄区住建局会同临淄区委组织部、临淄区教体局等部门,对人才资格进行复审。经审核合格的,纳入综合评分排序范围,不合格的取消排序资格并通知用人单位。临淄区住建局按照人才类别,对审核

合格的申请人进行综合评分排序,并按照分配房源情况与排序结果确定入围人选,并将入围人选和排序结果在临淄区人民政府网站面向社会公示。经公示无异议或经调查异议不成立的,纳入选房名单。签约时,申请人须持《人才公寓配售确认书》、身份证等资料与开发单位签订购房合同。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐

## 骑车老人路边摔倒 初三学生上前救助

最近的一个清晨,红绿灯下排着冗长的车队,汽车喇叭声此起彼伏。一名骑车老人突然倒在马路边,翻倒的三轮车车轮还在缓缓转动。

这一幕被走在上学路上的临淄区实验中学初三(16)班罗艺涵看到了,她走过去试图把老人扶起来,无奈力气不够,只好向周围行人求助。此时,罗艺涵的同学和同学家长赶来帮忙,大家合力把老人以及三轮车扶起,确认老人身体并无大碍后,目送老人推着三轮车颤颤巍巍地离开。

有同学问罗艺涵:“你没有看过那些救助别人反被讹诈的新闻吗?如果周围没有人过去帮忙,被讹上怎么办?”

罗艺涵确实看过,也听说过,可当时她没想那么多。她说,换位思考一下,如果某天自己的奶奶遇到这种情况需要帮助,她希望奶奶也可以感受到来自陌生人的善意。

爸爸曾经教育罗艺涵,做好事从来不是因为它可以让自己得到什么,而是因为自己认为做这件事是对的。

行善使人心灵丰盈。当他人遇到困难急需帮助时,伸出援手不求回报,只求心安。作为一名中学生,罗艺涵愿意尽自己的微薄之力,让世界多一丝温暖。通讯员 张中锋

## 临淄区应急管理局组织开展非煤矿山安全宣讲教育活动

# 筑牢红线意识 确保安全生产形势持续稳定

淄博12月9日讯 为推动非煤矿山企业和从业人员牢固树立安全发展理念,强化法治观念、责任意识和红线意识,坚决防范和遏制生产安全事故发生,12月3日,临淄区应急管理局组织开展全区非煤矿山安全宣讲教育活动。

活动中,临淄区应急管理局工作人员对安全生产专项整

治三年行动和“大快严”专项整治行动的目标、要求、任务和措施进行了讲解,要求各企业对照标准,核查今年工作任务的完成情况,制定来年工作计划,全面落实安全生产专项整治三年行动和“大快严”专项整治行动各项工作要求。同时,对《安全生产法》进行了详细解读,要求各企业对照观摩学习情况,

加快推进非煤矿山安全生产精细化管理工作。参会人员临淄区新塑化工有限公司听取企业“8S”管理工作情况介绍,并现场观摩生产车间、仓库、中控室等的管理情况。

下一步,临淄区各非煤矿山企业将抓好新法新规的获取、学习和落实工作,不断提升安全生产法律意识;狠抓事故

隐患排查治理工作,防范化解非煤矿山领域重大事故风险,层层传导压力,坚决防范各类事故的发生;坚决落实企业安全生产主体责任,强化安全考核,确保岁末年初全区非煤矿山安全生产形势持续稳定。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 刘健

## 小学生进银行学习金融常识

为了让小学生了解金融知识,体验金融系统自助机具,有效发挥实践活动综合育人的功能,近日,临淄区稷下街道中心小学组织学生来到临淄农村商业银行世龙城支行金融教育研学基地参观学习,进一步了解金融常识,增强防电信诈骗网络诈骗能力。图为在银行工作人员的指导下,学生们在练习点钞。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 付洪良 陈振国



## 临淄农商银行积极优化服务模式、主动降低服务成本……

# 用心用情用力 不断提升客户体验感

自党史学习教育开展以来,临淄农商银行围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”,坚守“面向三农、面向小微企业、面向城镇居民家庭”市场定位,认真践行“我为群众办实事”,通过大力创新推广信贷产品、积极优化服务模式、主动降低服务成本,用心用情用力服务好每一位客户,真正做到学于心、融于魂、践于行。

### “走出去” 将金融服务送到百姓身边

“我想开通发了工资能收到通知的业务,咱们银行有吗?”近日,临淄某火锅店服务员向临淄农商银行工作人员咨询道。

“当然有,你可以下载手机银行试试,通过‘功能申请’菜单就能实现。”临淄农商银行工作人员手把手地演示指导。今年以来,临淄农商银行通过组

建“移动厅堂”便民服务队,推行客户经理“驻村驻点”,实行常态化外拓机制,以“走出去”“上门服务”的方式,让客户少跑腿,有效解决了客户因工作忙没时间办理业务等问题,将普惠金融服务送进了村庄、社区、小微企业和沿街商铺,真正走进客户心里。

### “纾困” 精打细算管好“钱袋子”

近日,客户谢先生匆匆赶到临淄农商银行,因为有急事需要用钱,想提前支取3笔存款,工作人员经过仔细审核后,发现这3笔存款有一笔即将到期,如果现在取出,谢先生损失较多。“那怎么办呢,我还着急要给卖家打款呢!”

综合考虑谢先生实际情况和需求后,临淄农商银行变换思路,为谢先生想出了一套合理、

经济又便捷的贷款方案,以谢先生的存单为质押,通过手机银行“质押e贷”办理线上质押贷款,可实时发放,随用随借随还。在工作人员指导下,5分钟后谢先生领取了质押贷款2.7万元,避免了约1200元的损失。

为进一步解决客户贷款难、手续复杂的问题,临淄农商银行今年全面推广“信e快贷”“新时贷”线上办贷模式,充分利用“保证e贷”“质押e贷”等贷款产品,对具备条件的客户,全程实现“自助办贷”,不断提高贷款覆盖面和客户办贷体验感。

### “解忧” 不该花的钱不多花

“我有5万块钱在河南农商银行的账上,咱这里能取出来吗?能打到我的供货商的其他银行账户上吗?是不是需要很多手续费啊?”面对客户提出的问

题,考虑到客户是外省农商行的账户,如果柜面办理异地、跨行业务,确实需要支出一定额度的手续费。为了最大可能减少手续费,临淄农商银行工作人员首先推荐客户将其河南农商行的存款通过转账方式存入临淄农商银行卡内,这样可以少支付异地取款手续费。同时,考虑到客户要给其他行账户存款,如果柜面办理跨行汇款还是需要手续费,临淄农商银行又为其开通了手机银行,并通过手机银行帮客户以零手续费成功将钱转入其供货商他行账户。

“老百姓挣钱不容易,不该花的钱,咱一分都不能让客户多花!”近年来,临淄农商银行严格落实国家减费让利政策,在提升客户体验的同时,不断降低服务和融资成本,真正做到了让利于民、惠泽大众。

杨程皓

## ■ 简讯

为保障辖区市容环境整洁、社会文明和谐,全力推进全国文明城市创建工作,近日,临淄辛店街道城管中队实行全员16小时在岗执勤,开展“市容市貌整治”活动。执法队员通过地毯式徒步巡查,做好取缔流动摊点、劝导店外经营、整治户外广告、清理乱张贴乱悬挂等工作,有效解决了辖区环境卫生顽疾,形成了人人关心创城、人人支持创城的良好局面。 通讯员 张振

12月4日是第8个“国家宪法日”,也是第4个“宪法宣传周”。临淄区自然资源局开展了集中宣传活动,组织工作人员就宪法知识、自然资源知识和有关法律法规向市民进行宣传讲解,推进自然资源法治建设。

通讯员 王德亭 王倩钰

近日,农业银行临淄支行推行零售、对公和运营“三转合一”竞争策略,释放网点前端营销潜能,促进业务经营高质量发展。该行持续强化“客户至上、始终如一”的服务理念,举办服务场景比赛,开展模拟标准化脚本演练,逐项落实服务细节运用,提升客户金融服务体验。该行在15个网点公示客户投诉电话,由支行行长担任“接线员”,第一时间与客户沟通,解决客户疑难问题,消保投诉下降明显。为保障“三转合一”落地见效,该行开展网点客户经理资格选聘,充实外拓营销队伍。同时,成立由对公、个贷与网点组成的“三转合一”柔性营销团队,走进城区商圈、乡镇村落和田间地头,了解群众金融产品需求,做实乡村振兴“五覆盖一力争”工作。

通讯员 王继涛